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ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ КРИПТОВАЛЮТИ 

 

        Протягом останніх років криптовалюта стала інформаційною «бомбою», їй 

пророкують роль нових грошей. У сучасних умовах активного розвитку новітніх 

технологій щодня зʼявляються нові інструменти управління економікою, до яких 

можна віднести й електронні гроші.  

        Більшість населення країни мало поінформована про криптовалюту, однак 

про перспективи її функціонування говорять майже усі видатні особи сучасності. 

На сьогодні це питання є доволі актуальним. 

        Наукові дослідження криптовалют лише нещодавно почали займати 

відповідне місце в економічній науці як нове економічне явище. У цьому 

контексті варто виокремити й наукові праці з цієї тематики автора роботи – 

Г. В. Сидор [4]. 

        Незважаючи на наявність наукових здобутків у сфері вивчення окресленої 

проблематики, динамічний розвиток криптовалют зумовлює потребу в подальших 

наукових пошуках щодо розкриття цього питання. 

        У суспільстві наразі кардинально різняться думки щодо доцільності та 

можливості використання криптовалюти. Одні вважають, що криптовалюта є 

інноваційним еквівалентом платіжних засобів, інші – що це небезпечна піраміда. 

Така подвійність думок досі не дає можливості визначити загальноприйнятну 

сутність цієї категорії (фінансові активи, технології, гроші тощо).  

        Результати нашого дослідження дають підстави розглянути список найбільш 

поширених криптовалют та їхній курс (табл. 1). 

Таблиця 1 

Курс криптовалют 
Криптовалюта на 01.01.2017 р. 

(вартість у доларах) 

на 01.01.2018 р. 

(вартість у доларах) 

на 01.01.2019 р. 

(вартість у доларах) 

PIVX PIVX 1,22 10,36 0,86 

NEM XEM 0,223566 1,58 0,06 

Siacoin SC 0,004368 0,032 0,00 

Dash DASH 98,4 1 108,93 79,69 

Litecoin LTC 27,23 247,36 31,63 

Etherium ETH 124,1 748,52 139,71 

Byteball Bytes 

GBYTE 

89,458 707,55 28,89 

Decred DCR 0,485 113,015 17,24 

Джерело: [3] 

 

        Впродовж 2017–2019 рр., як бачимо з табл. 1, найбільш використовуваною та 

найдорожчою криптовалютою є Etherium ETH. 



        Першою криптовалютою на віртуальному ринку вважається біткоїн, і вона 

наразі є однією з найдорожчих у світі. Динаміка зростання курсу біткоїна до 

американського долара за станом на 2017–2019 рр. окреслена на рис. 1. 

 

Рис. 1. Динаміка росту курсу криптовалюти біткоїн до американського 

долара у 2017–2019 рр. 
Джерело: [1; 2] 

 

        У результаті аналізу курсу криптовалюти біткоїна щодо американського 

долара простежуємо нестабільність біткоїна, тому, з нашої точки зору, на біржах 

обміну віртуальними валютами можна як стати банкрутом, так і мільйонером за 

одну мить. Так, у 2017 р. курс біткоїна щодо долара досягнув максимального 

значення та становив 17549,67 дол. / BTC. Очевидно, що віртуальна валюта 

набуває гігантських обертів. 

        Законодавчий статус криптовалюти в Україні відсутній. Незважаючи на те, що 

немає їхнього правового визначення, криптовалюта вже набуває популярності 

саме як одна з форм для здійснення розрахунків. Криптовалютні відносини, з 

нашої точки зору, потребують правового врегулювання. В Україні 15 листопада 

2019 р. група народних обранців зареєструвала у парламенті законопроект, згідно 

з яким пропонується внести до законодавчої бази визначення понять 

«криптоактив», «віртуальний актив», «операція з криптоактивами» тощо. На часі 

доцільно зареєструвати відповідні дозвільні документи на криптовалютну 

діяльність та внести доповнення до Податкового кодексу щодо питання 

оподаткування криптовалюти. Депутати пропонують запровадити 5%-ий податок 

на прибуток від операцій з віртуальними валютами. Такий крок, з нашої точки 

зору, стимулюватиме в Україні розвиток ринку віртуальних активів та допоможе 

отримати додаткові доходи до Державного бюджету. 

        Відмовлятися від криптовалюти нам не потрібно, оскільки вона все ж таки 

проникла в наше повсякденне життя. Той, хто вже нею користується, надалі буде 

ризикувати й послуговуватися криптоактивами (проводити транзакції, оплачувати 

послуги, відпочинок тощо). 

        Криптовалюта змінить світ, як це зробила мережа Інтернет. Який буде 

результат – покаже час, але сподіваємося, що позитивний. Надати вектор руху 

криптовалюти та точно спрогнозувати її перспективу доволі важко, оскільки цей 
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економічний інструмент є новим та знаходиться у пошуку й прийнятті свого місця 

у світі. 

        Вищевикладене дає змогу зробити висновок, що для розвитку криптовалют у 

нашій державі є величезні перспективи, і держава за правильного підходу могла б 

отримати чималі дивіденди від проведення результативної політики щодо 

використання та обігу криптовалют, зокрема від оподаткування цієї сфери. 

        З огляду на це наші подальші наукові  пошуки будуть спрямовані на 

дослідження актуальних питань запровадження криптовалюти у сучасний 

світовий фінансовий простір. 
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